Scheda Riepilogativa organismo: 02743270122 - ASPEM ENERGIA SRL

Dati al 30/09/2013

Codice fiscale: 02743270122 Progressivo: 0

Partita iva: Acronimo:

Denominazione: ASPEM ENERGIA SRL

Forma Giuridica: Società a responsabilità limitata

Tipologia Mista a prevalenza privata

partecipazione:

Data di costituzione: 07/11/2002 Capitale sociale/Fondo di dotazione dell'atto costituzione: 2.000.000,00

Stato attuale: in attività dal: 07/11/2002

Dati della sede legale

Indirizzo: VIA SAN GIUSTO 6

Città: VARESE C.A.P.: 21100

Provincia: VA - VARESE

telefono: 0332290630 FAX: 0332290761

e-mail: enrico.ferrari@aspemenergia.it

Provenienza:

Nota di

provenienza:

Caratteristiche dell'organismo

ATO: Holding:

Quotata: Multiservizi:

Strumentale (ai sensi art.8 D.L. n.98/11 ex art.13 D.L. 4 luglio 2006 n°233 Legge NO

Bersani)

Iscrizione all'albo (albo dei soggetti abilitati all'accertamento/riscossione dei tributi e di NO

altre entrate degli enti locali):

Scheda Riepilogativa organismo: 02743270122 - ASPEM ENERGIA SRL

Dati al 30/09/2013

Attività economica prevalente e servizi secondari

Attività prevalente attuale: D - FORNITURA DI ENERGIA ELETTRICA, GAS, VAPORE E ARIA CONDIZIONATA

Servizi secondari attuali: 35.23.00 - Commercio di gas distribuito mediante condotte

Scheda Riepilogativa organismo: 02743270122 - ASPEM ENERGIA SRL

Dati al 30/09/2013

Variazione attività economica prevalente e servizi secondari

Non sono presenti variazioni

Scheda Riepilogativa organismo: 02743270122 - ASPEM ENERGIA SRL

Dati al 30/09/2013

Variazione denominazione

Denominazione originaria: ASPEM ENERGIA SRL

Non sono presenti variazioni

Variazione forma giuridica

Forma giuridica originaria: Società a responsabilità limitata

Non sono presenti variazioni

Scheda Riepilogativa organismo: 02743270122 - ASPEM ENERGIA SRL

Dati al 30/09/2013

Variazione stato

IN ATTIVITÀ dal 07/11/2002

Non sono presenti variazioni

Scheda Riepilogativa organismo: 02743270122 - ASPEM ENERGIA SRL

Dati al 30/09/2013

Situazione contabile per anno

Esercizio	Tipo bilancio	Totale attivo	Totale passivo	sociale/Fondo di			produzione	Differenza tra valore e costo della produzione		Perdite dell'esercizio
2010	di esercizio		4.942.912, 00	2.000.000,00	4.942.912,00	49.920.369,00	48.657.258,00	1.263.111,00	786.279,00	
2009	di esercizio		5.222.477, 00	2.000.000,00	5.222.477,00	40.946.096,00	39.221.923,00	1.724.173,00	1.065.843,00	

Scheda Riepilogativa organismo: 02743270122 - ASPEM ENERGIA SRL

Dati al 30/09/2013

Dati sull'approvazione bilancio

Esercizio	Tipo bilancio	Data approvazione bilancio	Nota	Amministrator e unico	N° componenti Cda		Consiglio di sorveglianza
2010	di esercizio	30/04/2011	bilancio approvato da socio unico ASPEM Spa				_
2009	di esercizio	30/04/2010	bilancio approvato da socio unico Aspem Spa				

Scheda Riepilogativa organismo: 02743270122 - ASPEM ENERGIA SRL
Dati al 30/09/2013

Partecipazioni dirette

* CDC: acronimo per Coordinamento/Controllo/Direzione

** Modalità di affidamento: 1 per Affidamento in house

2 per Gara a favore di imprenditori o società

3 per Affidamento a società miste pubblica e privata ex art.23 bis, comma 2 lett.B),D.L. 25-6-2008 n.112

4 per Altra

5 per Non ricorre la fattispecie

6 per Affidamento diretto

Non sono presenti partecipazioni

Scheda Riepilogativa organismo: 02743270122 - ASPEM ENERGIA SRL

Dati al 30/09/2013

Partecipazioni con altri organismi

Organismo: 02480540125/01 - ASPEM SPA

Data inizio	Data fine	Quota	Nota inserimento	Nota cessazione
15/01/2009	01/01/2010	100,00000		con cessazione Aspem Spa